

售价7.39万-10.99万元 树立中高端小车市场产品力标杆

# 精品家轿雪佛兰新爱唯欧焕新上市

6月6日,雪佛兰新爱唯欧在重庆车展正式上市,推出包括三厢1.4升、1.6升两个排量共7款车型,以及两厢1.4升、1.6升两个排量共6款车型,售价7.39万-10.99万元。新爱唯欧出自通用汽车全球小型车平台,为正在步入家庭生活的年轻爱侣量身打造,是雪佛兰在“年轻·造”造车理念下,继创酷TRAX后上市的第二款新车。新爱唯欧作为“精品家轿”,“品质向上,价格向下”,拥有精致大气的设计和宽适空间、轻松易驾的优异性能、高价值感的实用配置、360度全方位越级安全等四大突出优势,充分契合小车消费市场年轻家庭对高档品质和亲民价格的双重需求。

发布会上,雪佛兰同时宣布,将联手网络热播的全国首档大型调查类真人秀《你正常吗?》,推出“ARE YOU NORMAL你正常吗”恋人关系测试 赢取新爱唯欧百万上市礼”在线活动。即日起,通过电脑或移动端登陆网址(<http://aveoayn.act.qq.com/>),或手机扫描活动二维码,即可测试自己在恋爱中的“正常指数”,并参与精品家轿新爱唯欧百万上市礼的抽取。

## 动感精致, 重塑年轻范儿设计标杆

新爱唯欧是雪佛兰在小车市场上首款运用全新家族设计语言“令人心动的造型设计(Design With a Heartbeat)”的上市车型,具备大气、动感、精致的特点。车身整体比例干练协调,更显运动大气。与镀铬进气格栅高度一

体化的全新动感大灯、仿扰流板的动感车尾等多处设计都展现出超越同级小车的精致品质和高价值感。

在格栅、头灯、雾灯等多处,新爱唯欧新增了镀铬金属元素,并通过线条的美学呼应,带来比同级别车型更加高档的视觉效果。此外,尾部新增中部向外舒展的横向线条,使得这款大空间精品家轿的车尾视觉宽度进一步增加,更显大气。

内饰方面,新爱唯欧的精致感和人性化也超越同级。充满未来感的悬浮式太空仪表盘设计、高质感内饰原材、同级罕有的7英寸触摸显示屏、车内21处大容量人性化储物空间……各处设计巧思都令憧憬未来的年轻家庭拥有更具品质的车内生活。

## 轻松易驾, 打造小车精准操控标杆

对于年轻爱侣来说,一台内功扎实、轻松好开的车才能真正为温馨浪漫的家庭生活“提速”。新爱唯欧源自通用汽车全球小型车平台,高刚性车身、精心调教的悬挂,稳定厚实的高速感受甚至随心所欲的凌厉加速性能,都使其在同级别小车中有“鹤立鸡群”之感。

新爱唯欧全系标配EPS随速转向系统,带来低速轻松、高速稳定的转向手感,这在A级车上都不是随处可见。尤其对于7万元入门车型来说,EPS搭配纯正欧式的底盘调教,以及超越同价位车型的15寸轮胎,都为刚刚扬帆起步的年轻爱侣带来高品质和高价



售价7.39万-10.99万,精品家轿雪佛兰新爱唯欧焕新上市

值的购车选择。此外,新爱唯欧采用6速手自一体变速箱配置,平均换挡速度低于1秒,配合1.4升及1.6升ECOTEC DVVT发动机,带来平顺的切换感受和细腻充沛的动力输出。这也令位于8万元区间的新爱唯欧1.4升自动挡成为同价位合资小车产品中唯一采用6速手自一体变速箱的标杆车型,让身处城市交通中的年轻车主时刻实现轻松驾驶。

## 小车智能互联标杆:7英寸屏MyLink智能车载互联系统

此外,为年轻家庭“度身”定制高价值感的人性配置方面,新爱唯欧也非常到位。除了21处高质量的储物设计外,很多时常会被A0级入门款车型省略的人性配置,包括方向盘四向调节、后排座椅4/6可分离翻折、大灯高度可调、车内空气过滤等,在新爱唯欧上也实现了全系标配。

## 360度全方位配备, 锻造精品家轿安全标杆

新爱唯欧的安全配备同样360度无死角。基于通用全球车型安全和结构设计理念,新爱唯欧采用BFI一体化结构,车身超过64%部位由高强度钢材构成,应用同级车型中独一无二的全框式副车架,且前后保险杠均采用了“双保险”设计,这些都为整车安全搭建了扎实的“地基”。

新爱唯欧全系标配了高版本四通道ABS+EBD+CBC系统,使车辆在紧急情况下,可以实现最迅速的制动和稳定的转向性能。

此外,发动机防盗、驾驶及副驾驶安全带未系提醒、ISOFIX儿童安全座椅固定装置等也悉数出现在7万元入门车型的配置单中,而中配以上车型配备侧气囊,这些都带来了同级车型难以比拟的高安全价值。

为爱人和家庭选择第一台



车,你最看重什么?品质、价格、空间、配置、安全、操控?答案不一而足,这也令家用小车市场逐渐形成了百家争鸣的局面。新爱唯欧此番诚意入市,设计更大气,配置更人性。凭借全方位的过人实力、越级品质以及下探至7万元区间的诱人价格,新爱唯欧具备了成为家用小车产品力标杆的实力,有望成为中高端小车市场第一阵营的有力竞争者。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

30 Anniversary 1984-2014 与卓越同行 PROGRESS WITH EXCELLENCE

www.svw-volkswagen.com

## New Polo 新青年 创造你的意义



形象代言人 韩寒

总有人试图给你答案,但没有人可以代替你思考

没有永远正确的答案,也没有不可改变的传统。每一个独立的声音,最为可贵。New Polo,以新外观设计为经典风格注入更多风尚元素,并搭载新一代EA211全铝环保高效能发动机,越级配备ESP车身动态电子稳定系统、前后倒车雷达、电动可折叠可加热外后视镜等智能科技。大胆创造,开始你的新青年之路。

New Polo 焕新而来

## New Polo 新青年

使用微信扫描二维码,即刻关注上海大众汽车大众品牌微信公众账号,获得最新资讯以及更多服务体验



新青年 搜索

上海大众汽车特许销售商(4S店)莱芜市联众汽车销售服务有限公司

4S店地址:莱芜市莱城工业区汽车商贸城北首

销售热线:0634-6192888

服务热线:0634-6121604

直营店地址:莱芜市钢城区颜庄镇南首

销售热线:0634-6466188

服务热线:0634-6466399

